

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 41

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.01.2009 11:28:28

**формирования заключения врача:** 21.01.2009 22:15:22

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/72846/answer/72847>



## **Заключение врача**

Уважаемый Александр! Исчерпывающий ответ дать заочно в такой ситуации невозможно, - необходимо, как минимум, самому смотреть УЗИ в динамике. Остается гидронефроз почек плода, который потребует самой серьезной диагностики после рождения ребенка. В Свердловской области есть высококвалифицированные урологи, которые имеют огромный опыт лечения детей с врожденной патологией почек. Необходимо будет выяснить причину этого гидронефроза - рефлюкс или стриктура мочеточника, или другие аномалии развития. Удачи!